
Hondenpoep staat bij de bewoners van de Valuwe bovenaan de lijst van ergernissen.
Niet zo verwonderlijk, want wat is er irritanter dan in de hondenpoep trappen. Op heel veel plaatsen, zoals grasveldjes langs de voetpaden, parken en speelplekken en langs de groenvoorzieningen bij de scholen zie je hondenpoep liggen. Regelmatig komen kinderen thuis met hondenpoep onder de schoenen.
Ziet een handhaver een overtreding dan kan de hondenbezitter een hufterboete krijgen. Ook in Cuijk is de hondenbezitter verplicht een opruimzakje bij zich te hebben. 

Hondenpoep is geen probleem van de hond maar van de hondenbezitter. Deze is er verantwoordelijk voor dat de hond geen overlast veroorzaakt en het is geen taak van de gemeente om de hondenpoep op te ruimen. De gemeente vindt het een kwestie van mentaliteit. Je zou het kunnen vergelijken met zwerfafval. Iedereens begrijpt dat papier, blikjes, etc. niet op straat gegooid mogen worden maar gewoon in de vuilnisbak thuis horen.

Verschillende gemeentes zijn nu de mogelijkheid aan het onderzoeken om via een DNA-test van de hondenpoep de eigenaar van de hond te achterhalen.

Hondenvoorzieningen
Voor het uitlaten van uw hond zijn in de gemeente Cuijk verschillende voorzieningen. Voor deze voorzieningen gelden bepaalde afspraken.

Bebouwde kom
Binnen de bebouwde kom moeten honden verplicht aangelijnd zijn en moeten uitwerpselen verplicht worden opgeruimd, tenzij anders aangegeven (uitlaatzones / losloopveldjes). Buiten de bebouwde kom mogen honden los lopen en hoeft er niet te worden opgeruimd, tenzij anders aangeven (denk aan natuurgebieden, begrazingsgebieden, particuliere terreinen)

Hondenuitlaatzone
Dit is een zone gemarkeerd met afgeschuinde palen (begin, midden en eind). Binnen deze zone geldt aanlijnplicht maar géén opruimplicht.

Losloopveld
Dit is een terrein afgerasterd en gemarkeerd met afgeschuinde palen en voorzien van poorten en een afvalbak met dispenser. Op deze veldjes mag de hond los lopen maar geldt wél de opruimplicht.

In de Valuwe zijn twee uitlaatzones en twee losloopveldjes.

Uitlaatzones
Katwijkseweg (ter hoogte van nummer 33)
Galberg (ter hoogte van Botteliersdreef 51)
Deze zones zijn gemarkeerd met afgeschuinde palen (begin, midden en eind). Binnen deze zones geldt aanlijnplicht maar géén opruimplicht.

Losloopveldjes
Looiersgaarde (ter hoogte van nummer 4)
Professor van den Brinkstraat (ter hoogte van Anna Frankstraat 11)
Deze zijn afgerasterd en gemarkeerd met afgeschuinde palen en voorzien van poorten en een afvalbak met dispenser. Binnen deze zones mag de hond los lopen maar geldt wél de opruimplicht.

