Fietstunneltje Karel Doormanstraat toch weer open

Vanaf 16 september aanstaande 
Op verzoek van veel Cuijkenaren gaat het fietstunneltje bij de Karel Doormanstraat – onder  het spoor door – tijdens de herinrichting van dat gebied, toch zo veel mogelijk weer open. Door de planning en de werkzaamheden te wijzigen, kan het tunneltje vanaf 16 september weer open zijn. Alleen tijdens het asfalteren, waarschijnlijk ergens medio oktober, zal het tunneltje nog maximaal vijf dagen dicht gaan.
Reconstructie
Eind augustus jl. is de reconstructie van ‘wijkdeel 5’ in de Valuwe begonnen. Globaal gaat het om het gebied Karel Doormanstraat, Jan Campertstraat, Titus Brandsmastraat, Regiment Stoottroepenstraat, Anne Frankstraat en de Professor van de Brinkstraat. De reconstructie houdt in dat het riool wordt vervangen en dat een regenwaterriool wordt aangelegd. Ook kabels en leidingen worden vervangen. Daarna worden deze straten opnieuw ingericht. Het werk wordt uitgevoerd door de Cuijkse aannemer Infrascoop.
Tunneltje
Tijdens de werkzaamheden zou het tunneltje onder het spoor, dat de wijken Heeswijkse Kampen en de Valuwe met elkaar verbindt, volledig gesloten zijn voor weggebruikers tot eind oktober 2021. Veel Cuijkenaren vroegen echter of het mogelijk is om de tunnel tijdens de werkzaamheden toch zo veel mogelijk open te stellen. Door de planning en de uitvoering van de werkzaamheden te wijzigen is dat nu mogelijk gemaakt. Vanaf 16 september aanstaande, 16:00 uur, zal het tunneltje weer open zijn.

Toch afsluiten
Let op! Onvoorziene omstandigheden daargelaten zal het tunneltje medio oktober nog eenmaal worden afgesloten om de fundering en het asfalt aan te brengen. Daarvoor is een afsluiting van maximaal vijf dagen noodzakelijk. Fietsers kunnen dan weer gebruik maken van de omleidingsroute die op dat moment van kracht is. 

Informatie
Heeft u vragen over dit onderwerp? Informatie over de reconstructie vindt u op www.cuijk.nl/reconstructie-de-valuwe-wijkdeel-5. Liever persoonlijk contact? Dat kan met Martien Nillessen, uitvoerder Infrascoop, telefoon 06 - 12494891, of mail valuwe@infrascoop.nl of met Twan Grisel, gemeentelijk toezichthouder, telefoon 0485 - 396 600 of mail wegen@cgm.nl.


Vorige week zijn de werkzaamheden reconstructie Valuwe wijkdeel 5 van start gegaan.
Tijdens deze werkzaamheden is het tunneltje afgesloten voor doorgaand verkeer wat veel vragen heeft opgeroepen bij de inwoners van de Heeswijkse Kampen en Valuwe.
We hebben na overleg er toch voor kunnen zorgen dat het tunneltje opengesteld kan worden voor weggebruikers.
In de bijlage het artikel wat ook op de gemeentepagina en de website van Cuijk wordt geplaatst.

